



POZIV NA OBILJEŽAVANJE 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA

Poduzetnicima, menadžerima, tvrtkama, znanstveno – istraživačkim i obrazovnim institucijama, državnim organima i organizacijama, razvojnim agencijama, lokalnim i regionalnim zajednicama, nevladinim organizacijama, medijima, svima

Inicijativu da se u budućnosti ustanovi i na globalnoj razini obilježava Dan poduzetnika pokrenuli su sudionici Regionalnog summita poduzetnika srednje i jugoistočne Europe „300 NAJBOLJIH“, u Dubrovniku, 05.03.2016. godine. Inicijativa je dobila naziv „Svjetski dan poduzetnika“ a kao datum za obilježavanje izabran je upravo datum kada je inicijativa i pokrenuta.

Dan **5.3.** se od 2018. godine na globalnoj razini obilježava kao **SVJETSKI DAN PODUZETNIKA.**



Svjetskim kongresom poduzetnika, u Zagrebu 2018. godine, kada je donesena Odluka da se 5.3. obilježava kao Svjetski dan poduzetnika, predsjedali su uspješni poduzetnici i predstavnici znanstvene zajednice: **Svetozar JANEVSKI** iz Sjeverne Makedonije, **Işik DELIORMAN AYDIN** iz Turske, **doc. dr. Gordana NIKOLIĆ** iz Hrvatske, **prof. dr. sc. Siniša ZARIĆ** iz Srbije, **prof. emeritus Slavica SINGER** iz Hrvatske i **prof. dr. sc. Bahrija UMIHANIĆ** iz Bosne i Hercegovine.

Pozivamo vas da i vi na prikladan način obilježite 5.3. - SVJETSKI DAN PODUZETNIKA!

Svake godine, u cijelom svijetu, SVJETSKI DAN PODUZETNIKA obilježava se posebnim (virtualnim) programima i sadržajima.

SVJETSKI DAN PODUZETNIKA obilježavaju: poduzetnici, menadžeri, tvrtke, znanstveno-istraživačke i obrazovne institucije, državni organi i organizacije, razvojne agencije, lokalne i regionalne zajednice, nevladine organizacije, mediji...

Međunarodni savjet za obilježavanje 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA, kao središnje globalno koordinacijsko tijelo, **POZIVA** sve poduzetnike, menadžere, tvrtke, znanstveno-istraživačke i obrazovne institucije, državne organe i organizacije, razvojne agencije, lokalne i regionalne zajednice, nevladine organizacije, medije... **da se uključite u obilježavanje 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA.**

5.3. - SVJETSKI DAN PODUZETNIKA i vi možete obilježiti, Jednostavno, efektivno i racionalno, na sljedeći način:

- 1** Postavljanjem i apliciranjem logotipa *March 5 - World Day of Entrepreneurs* na vašu web stranicu i druge platforme na kojima ste prisutni te na tiskane promo materijale.
- 2** Upoznavanjem zaposlenika, suradnika i partnera da se 5.3. obilježava kao SVJETSKI DAN PODUZETNIKA uz upoznavanje sa suštinom i značajem poduzetništva.
- 3** Redistribucijom Priopćenja za medije u povodu 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA, medijima u vašemu okruženju te, opciono, održavanjem **Konferencije za medije** (ova aktivnost omogućava se samo odabranim udrugama poduzetnika i poslodavaca te odabranim poduzetničkim potpornim institucijama).
- 4** Sudjelovanjem *online* na globalnoj konferenciji o trendovima i budućnosti liderstva u poduzetništvu **eWorld Entrepreneurs Summit (WES)** ili na **Svjetskom kongresu poduzetnika (SKP)**.
- 5** Na druge vama prikladne načine.

UPUTE ZA REALIZACIJU PREDLOŽENOG

1. **Logotip March 5 – World Day of Entrepreneurs** (kakav vidite u zaglavlju ovoga dokumenta) **dostavljamo vam na vaše traženje a možete ga i preuzeti OVDJE**. Logotip možete koristiti neograničeno bez ikakvih obveza prema autoru/vlasniku logotipa i nositelju ovih aktivnosti. Možete ga postaviti / aplicirati na vašu web stranicu, na Facebook profil, na vaš portal i druge e platforme na kojima ste prisutni te na tiskane promo materijale: kataloge, prospekte, flyere... čak i na memorandum vaše organizacije / institucije / tvrtke.

2. **Upoznavanje** zaposlenika, suradnika i partnera da se 5.3. obilježava kao SVJETSKI DAN PODUZETNIKA možete realizirati kroz redovne komunikacijske kanale (na sastancima, e-mailom, putem korporativnog flyera...), dok upoznavanje sa suštinom i značajem poduzetništva možete realizirati prezentiranjem i distribucijom (također kroz redovne komunikacijske kanale) DEKLARACIJE SVJETSKOG KONGRESA PODUZETNIKA „**ULOGA PODUZETNIŠTVA U GLOBALNOM RAZVOJU**“. Tekst Deklaracije vam, na engleskom i hrvatskom jeziku, **dostavljamo na vaše traženje a možete ga i preuzeti OVDJE**. Deklaraciju također možete objaviti na vašoj web stranici i drugim platformama na kojima ste prisutni.

3. **Priopćenje za medije u povodu 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA** kreirat će i distribuirati Međunarodni savjet za obilježavanje 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA. U isto vrijeme, odabrane udruge poduzetnika i poslodavaca te odabrane poduzetničke potporne institucije / PPI (poduzetnički inkubatori, poduzetničke zone, klasteri...) bit će pozvane da isto Priopćenje redistribuiraju medijima u njihovom okruženju. Pozvanim udrugama i PP institucijama bit će omogućeno da na Priopćenje apliciraju svoj logotip. Ako želite da i vaša udruga i PP institucija bude uvrštena na listu onih koje će redistribuirati Priopćenje, molimo da nam pišete na adresu poduzetnistvo@promo-perspektive.com

Prema želji, interesu i mogućnostima, pozvanim udrugama i PP institucijama bit će omogućeno da, u cilju populariziranja 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA te upoznavanja javnosti sa suštinom i značajem poduzetništva, održe i **Konferenciju za medije**.

4. **Sudjelovanje online na globalnoj konferenciji** o trendovima i budućnosti liderstva u poduzetništvu **eWorld Entrepreneurs Summitu** ili na **Svjetskom kongresu poduzetnika (SKP)** moći ćete realizirati putem online streaminga. Molimo vas da svoj interes za sudjelovanjem na eWES ili na SKP prijavite na e adresu poduzetnistvo@promo-perspektive.com Prijavljenim sudionicima dostavit ćemo link za praćenje eWES i/ili SKP.



**STIMULACIJA / NASTAVAK KOMUNIKACIJE I SURADNJE TE
ZAGOVARANJA IDEJE I KULTURE PODUZETNIŠTVA KAO I
PROMOVIRANJA ZNAČAJA PODUZETNIŠTVA**

Međunarodni savjet za obilježavanje 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA je, u suglasnosti sa Tajništvom Svjetskog kongresa poduzetnika, donio Odluku da se svim aktivnim dionicima u obilježavanju 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA omogući **besplatno sudjelovanje na prvom sljedećem Svjetskom kongresu poduzetnika - uživo**. Stoga vas pozivamo da nas, nakon ovogodišnjeg obilježavanja 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA, ukratko obavijestite o tome na koji način ste obilježili i/ili doprinijeli obilježavanju 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA. Po zaprimanju vaše informacije, obavijestit ćemo vas o vašim pravima i benefitima koje ste stekli u pogledu besplatnog sudjelovanja na Svjetskom kongresu poduzetnika (broj osoba, vrsta usluga – uključujući i hotelski smještaj i sl.). Više informacija o SKP možete vidjeti [OVDJE](#).

SUGESTIJE

- Pozivamo vas da u komunikaciji u povodu obilježavanja 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA **ne koristite akronim SDP** - ne samo zato što akronim SDP asocira na akronim prepoznatljive političke stranke, a program ne želimo politizirati, nego i zbog potrebe da pojam/naziv **SVJETSKI DAN PODUZETNIKA** - upravo kao takav – bude jasno te što češće i što više prisutan u javnosti.
- Za sva vaša pitanja ili eventualne sugestije i prijedloge u vezi sa obilježavanjem 5.3. - SVJETSKOG DANA PODUZETNIKA molimo da nam pišete na e adresu: poduzetnistvo@promo-perspektive.com

*Izvršni koordinator obilježavanja: Međunarodni savjet za obilježavanje 5.3. - Svjetskog dana poduzetnika
Izvršni realizatori obilježavanja: Međunarodni ekonomski forum PERSPEKTIVE, PROMO GLOBAL d.o.o. Zagreb i Svjetski kongres poduzetnika*

No. 45729912
12/20/2020

INFORMIRAJTE SE O NAJKVALITETNIJEM SVJETSKOM SKUPU PODUZETNIKA,
PREDSTAVNIKA VLADA, JAVNIH INSTITUCIJA, LOKALNIH I REGIONALNIH ZAJEDNICA,
AKADEMSKE ZAJEDNICE I NEVLADINIH ORGANIZACIJA

The World Congress
of Entrepreneurs



Svjetski kongres
poduzetnika

www.promo-perspektive.com

